
Saruhanlı Belediye Başkanı Ekrem Cıllı, Saruhanlı Esnaf ve Sanatkâr-
lar Odası Başkanlığı’nın belediyeye ait düğün salonunda düzenlenen 
genel kurul toplantısına katıldı. Genel kurulda konuşan Başkan Cıllı, 
Saruhanlı Belediyesi olarak ilçe ekonomisine katkı sunmak amacıyla 
hayata geçirilen ve planlanan yatırımlar hakkında bilgi verdi. 4’de 

Manisa Ovası'nın can damarı Gediz Nehri, ocak ayının son günleri ile 
şubat ayının başında etkili olan sağanak yağışların ardından taştı. Eylül 
ayında tek adımla geçilebilecek seviyeye kadar düşen nehir yeniden 
debi kazanırken çevresindeki bağ ve tarım arazileri sular altında kaldı. 
Özellikle bağlar için büyük önem taşıyan su basması, çiftçilerin yüzünü 
güldürdü. 2’de 
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Büyükşehir ürettiği asfaltla yolları yeniliyor 06

Manisa’nın ihracatı 
2026’ya düşüşle başladı 

Başkan Ekrem Cıllı 
ilçedeki projeleri anlattı 

Türkiye İhracatçılar Meclisi (TİM) verilerine göre Manisa, 2026 yılının 
Ocak ayında 322 milyon dolarlık ihracat gerçekleştirdi. Geçen yılın aynı 
ayında 368 milyon dolar olan ihracat, bu yıl yüzde 12,4 oranında düşüş 
gösterdi. Böylece Manisa’nın son aylarda ihracatta yaşadığı gerileme 
eğilimi Ocak ayında da devam etti. 5’te 

Manisa’nın Akhisar ilçesinde bulunan ve Osmanlı Dönemi ile erken 
Cumhuriyet döneminin izlerini taşıyan eski evler bakımsızlıktan 
çürüyor. Aralarında Atatürk’ün Akhisar’ı ziyaretinde kaldığı ev olarak 
bilinen Selman Bey Köşkü’nün de yer aldığı binalar, paslanmış kapıları 
ve çeşitli yazıların kazındığı duvarlarıyla yürek burkuyor. 7’de 

Gediz nehri taştı, tarlalar 
sular altında kaldı 

Tarihi evler ilgisizlik 
nedeniyle yok oluyor 

MANİSA İL EYLEM PLANI ELE ALINDI 
Bir dizi ziyaret ve temaslarda bulunmak üzere Man-
isa’ya gelen Aile ve Sosyal Hizmetler Bakan Yardımcısı 
Leman Yenigün’ün katılımıyla düzenlenen toplantıda, 
Güçlendirici Bakım Modelinin İhtisaslaştırılmış Çocuk 
Evleri Sitelerinde Uygulanmasına Dair İş Birliği Pro-
tokolü çerçevesinde hazırlanan Manisa İl Eylem Planı 
ele alındı. Toplantıda, bugüne kadar yürütülen çalış-
malar, saha uygulamaları ve alınan kararlar değer-
lendirilirken, ihtiyaç duyulması halinde eylem 
planında güncellemeler yapılması ve kurumlar arası 
koordinasyonun güçlendirilmesi kararlaştırıldı. 

 DAHA GÜÇLÜ VE BÜTÜNCÜL MODEL 
Toplantının açılışında konuşan Bakan Yenigün, ko-
runma ve bakım altındaki çocukların ihtiyaçlarının her 
geçen gün çeşitlendiğine dikkat çekerek, "Son yıllarda 
çocuklarımızın karşı karşıya kaldığı riskler, bizleri daha 
güçlü, daha bütüncül ve çok paydaşlı modeller 
geliştirmeye yönlendirmiştir. Güçlendirici Bakım Mod-
eli, çocuklarımızın yalnızca bugününü değil, geleceğini 
de güvence altına almayı amaçlayan önemli bir 
adımdır" dedi. Vali Vahdettin Özkan ise konuşmasında 
“Çocuklarımızın korunması tüm kurumlarımızın ve 
toplumumuzun ortak sorumluluğu” vurgusu yaptı. 3’te

Merhum Gülşah Durbay  
vefatının 52. gününde anıldı 

Nurlupınarsoprlu gençler Manisa’nın gururu oldu 05

AK Partili Yenişehirlioğlu gençlerle bir araya geldi 

Güçlendirici Bakım Modeli 
Manisa’da iyi uygulanıyor 

AK Parti Grup Başkanvekili ve Manisa  
Milletvekili Bahadır Yenişehirlioğlu, 
Kadıköy İmam Hatip Lisesi öğrenci-
leriyle bir araya geldi. Yoğun katılımın 
yaşandığı etkinlik, sıcak ve neşeli an-
larla hafızalara kazındı. Yenişehirlioğlu, 
programa ilişkin yaptığı değer-
lendirmede, “Kardeşlerimizin düşünce 
ve sanat dünyasına temas eden nite-
likli içeriklerin öne çıktığı; farklı bakış 
açıları ve ilham veren fikirlerin istişare 
edildiği son derece verimli program 
oldu” dedi. 4’de 

Merhum Şehzadeler 
Belediye Başkanı 
Gülşah Durbay ve-
fatının 52. Gününde 
dualarla anıldı.  
Durbay’ın annesi Fatma 
Durbay ile babası 
Osman Durbay hayır 
yemeğine katılan 
herkese teşekkür etti. 
4’de  

Aile ve Sosyal Hizmetler Bakan Yardımcısı Yenigün: 

Aile ve Sosyal Hizmetler Bakan 
Yardımcısı Leman Yenigün’ün 

katılımıyla Manisa’da düzenle-
nen toplantıda, korunma ve 

bakım altındaki çocuklara  
yönelik Güçlendirici Bakım  

Modeli’nin il genelindeki uygula-
maları değerlendirildi. Bakan 
Yardımcısı Yenigün, modelin 

Manisa’da başarıyla  
uygulandığını belirtti. 



Manisa'nın Alaşehir 
ilçesinde gece saat-
lerinde etkili olan şid-
detli yağış sonrası 
Göbekli Deresi taştı, yol 
çöktü. Ulaşıma kapanan 
yolda onarım çalışmaları 
başlatılırken, 3 evin kıs-
men zarar gördüğü 
tespit edildi. 
 
Manisa'nın Alaşehir ilçesinde dün 
gece saat 03.00 sıralarında etkili olan 
şiddetli yağış hayatı olumsuz etkiledi. 
Yoğun yağış nedeniyle Göbekli Deresi 
taşarken, Göbekli Mahallesi ile 
Horzumalayaka Mahallesi'ni birbirine 
bağlayan karayolunda çökme mey-
dana geldi. Yol güvenlik gerekçesiyle 
ulaşıma kapatıldı. 

Sel sularının taşıdığı molozlar ne-
deniyle yol kenarında bulunan 3 ev 
kısmen zarar gördü. Taşkın sonrası 
bölgede bir süre ulaşım sağlana-
mazken, Manisa Su ve Kanalizasyon 
İdaresi (MASKİ) ekipleri tarafından al-
ternatif tali yol açılarak tamirat çalış-
malarına başlandı. Olayda herhangi 
bir can kaybı ya da yaralanma yaşan-
madığı öğrenildi. 
KAYMAKAM OLAY YERİNDE  
İNCELEME YAPTI 
Gece yaşanan sel felaketinin ardından 
Alaşehir Kaymakamı Alper Faruk 

Güngör, bölgede incelemelerde bu-
lundu. İncelemelere Kaymakamlık 
Yazı İşleri Müdürü Suat Akdut, Manisa 
İl AFAD Müdürü Osman Pıhtılı, Alaşe-
hir MASKİ Şefi Gökhan Bayram ve 
jandarma ekipleri de katıldı. 
Kaymakam Güngör, İl AFAD Müdür-
lüğü, MASKİ ekipleri ve mahalle 
sakinleriyle birlikte yaptığı değer-
lendirmelerin ardından yolların 
yeniden ulaşıma açılması için çalış-
maların hızla başlatıldığını belirtti. 
Açıklama yapan Kaymakam Güngör, 
"Gece bastıran ani ve şiddetli yağış 
sonrası Göbekli Deresi'nin taşmasıyla 
yolda çökme meydana geldi ve 
ulaşım aksadı. İlgili kurumlarımız hızlı 
bir şekilde yol açma ve onarım çalış-
malarına başladı. Çok şükür herhangi 
bir can kaybımız yok" dedi. 
Bölgede hasar tespit çalışmalarının 
sürdüğü ve yolun en kısa sürede 
yeniden ulaşıma açılmasının hede-
flendiği bildirildi.  İHA  

Manisa Ovası'nın en önemli su kaynaklarından biri 
olan Gediz Nehri, ocak ayının son günleri ile şubat 
ayının başında etkili olan sağanak yağışların ardın-
dan taştı. Yaz aylarında ve özellikle 2 Eylül tarihinde 
tek adımla geçilebilecek seviyeye kadar çekilen 
nehir, yağışlarla birlikte eski günlerine döndü. 
Eylül ayında adeta kuruma noktasına gelen Gediz 
Nehri'nin yeniden debi kazanması bölge çiftçileri 
tarafından sevinçle karşılandı. Nehrin taşmasıyla 
birlikte çevresindeki bağlar ve tarım arazileri sular 
altında kalırken, özellikle bağlar için önemli olan bu 
su basması, toprağın suya doyması açısından 

olumlu değerlendirildi. 
Çiftçiler, uzun süredir beklenen yağışların hem yer 
altı su kaynaklarına hem de tarım alanlarına katkı 
sağladığını belirterek, Gediz Nehri'nin yeniden can-
lanmasının Manisa Ovası için büyük önem taşıdığını 
ifade etti. 
Öte yandan, 2 Eylül tarihinde adımla geçilebilen 
Gediz Nehri'nin öncesi ve sonrası dron ile görün-
tülendi. Görüntülerde nehrin yaz aylarındaki düşük 
su seviyesi ile yağışlar sonrası taşkın halindeki 
görüntüsü arasındaki büyük fark dikkat çekti.  
 İHA 

 09 Şubat 2026 Pazartesi

Gediz nehri taştı, tarlalar sular altında kaldı 
Manisa Ovası'nın can damarı Gediz Nehri, ocak ayının son günleri ile 
şubat ayının başında etkili olan sağanak yağışların ardından taştı. 
Eylül ayında tek adımla geçilebilecek seviyeye kadar düşen nehir 
yeniden debi kazanırken çevresindeki bağ ve tarım arazileri sular al-
tında kaldı. Özellikle bağlar için büyük önem taşıyan su basması, 
çiftçilerin yüzünü güldürdü. 

Genç girişimci Nevruz Arslan, 
Ar’s Şarküteri ve Kahvaltı adlı 
işyerini düzenlenen törenle 
hizmete açtı. İsmet İnönü 
Mesleki ve Teknik Anadolu Lis-
esi arkasında bulunan Uzunyol 
Caddesi üzerindeki açılışa; Şe-
hzadeler Belediye Başkan 
Yardımcısı Emre Halil Esenkaya, 
siyasi parti temsilcileri ve sivil 
toplum kuruluşlarının temsilci-
leri katıldı. 
 
Ar’s Şarküteri ve Kahvaltı’da taze günlük süt, 
reçel, peynir, tereyağı, yumurta, bal, erişte, 
mantı, meze ve tatlı çeşitleri gibi birçok doğal ve 
yöresel ürün yer alıyor. İşletmede ayrıca kahvaltı 

hizmeti de sunuluyor. Açılışta konuşan işletme 
sahibi Nevruz Arslan, yeni işyerinin Şehzadeler 
ilçesine ve Manisa’ya hayırlı olmasını dileyerek, 
açılışa katılan tüm misafirlere teşekkür etti. 
Açılışa özel olarak bazı ürünlerde indirimler de 
uygulandı. NEVİN TOLGAY 

Genç girişimciden yeni şarküteri 

Manisa’da etkili olan 
yoğun yağış nedeniyle 
Manisa Büyükşehir 
Belediyesi ve MASKİ 
ekipleri alarma geçti. 
Yaklaşık 1000 person-
elin görev aldığı çalış-
malarda, su baskınları 
ve muhtemel risklere 
karşı ekipler gece 
boyunca sahada mesai 
yaptı. 
 
Manisa genelinde etkili olan 
yoğun yağışla birlikte Manisa 
Büyükşehir Belediyesi ile Man-
isa Su ve Kanalizasyon İdaresi 
(MASKİ) Genel Müdürlüğü tüm 
birimleriyle teyakkuza geçti. 
Akşam saatlerinde başlayan 
yağışın ardından sahaya çıkan 

ekipler, vatandaşların mağ-
duriyet yaşamaması için gece 
boyunca çalışmalarını aralıksız 
sürdürdü. 
Yağışın başlamasıyla birlikte 
yaklaşık 1000 personel ile çok 
sayıda araç ve iş makinesi 
göreve sevk edildi. Devriye 
ekiplerinin tespitleri ve vatan-
daşlardan gelen ihbarlar doğrul-

tusunda hareket eden saha 
ekipleri; yağmur suyu ızgar-
alarının temizliği, dere taşkınları 
ve su baskınlarına müdahale, 
heyelan nedeniyle kapanan yol-
ların açılması ve biriken suların 
tahliyesi gibi çalışmaları eş za-
manlı olarak yürüttü. 
Manisa Büyükşehir Belediyesi 
Genel Sekreter Yardımcıları 

Ahmet Ata Temiz ve Erk 
Kayabaş, saha çalışmalarını 
yerinde inceleyerek süreci 
yakından takip etti. DSİ kanal-
ları, dere yatakları ve riskli böl-
gelerde önlemler artırılırken; 
ilçeler ve kırsal mahallelerde 
meydana gelen ağaç devrilmesi 
ile su taşkını olaylarına ekipler 
tarafından hızlı şekilde müda-
hale edilerek ulaşım güvenliği 
sağlandı. 
Yetkililer, yağış süresince çalış-
maların yoğun şekilde devam 
edeceğini belirtirken, vatan-
daşların taleplerini 24 saat 
boyunca Manisa Büyükşehir 
Belediyesi’nin sosyal medya 
hesapları üzerinden, MASKİ 
ALO 185 Çağrı Merkezi, ALO 153 
Çözüm Merkezi ve 444 99 45 
numaralı WhatsApp hattı 
aracılığıyla iletebileceğ i 
bildirildi.  İHA 

Bin kişilik ekip yağışlarda seferber oldu 

Alaşehir'de selin vurduğu yollar onarılıyor 
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Namaz, dinin direği, müminin mirâcıdır. Onu en iyi şekilde kılmaya gayret  
etmelidir. Muhammed Ma’sûm-i Fârûkî “Rahmetullahi aleyh” 

Minârelerde kandil yakılmaya başlandı (1588) Tarihçi Yılmaz Öztuna vefât etti 
(2012) - Dünya Sigarayı Bırakma Günü 

Manisa’nın Salihli ilçesinde etkili 
olan şiddetli yağış, hayatı olumsuz 
etkiledi. Dünden bu yana aralıklarla 
devam eden ve gece saatlerinde etk-
isini artıran yağışlar nedeniyle 
köprüler zarar gördü, nehirler taştı, 
bazı yollar ulaşıma kapatıldı. 
Sağanak yağışın zarar verdiği alanlar 
havadan görüntülendi. 
 
Sağanak yağış sonrası Keli Mahallesi’nde yayaların kul-
landığı köprü sel sularına dayanamayarak yıkıldı. Manisa 
ve Menemen Ovası’nın can damarı olarak bilinen Gediz 
Nehri’nin debisi kısa sürede tehlikeli seviyelere yükseldi. 
Nehrin taşması sonucu çevredeki bağlar ve tarım arazi-
leri sular altında kalırken, bölgede geniş alanlar suyla ka-
plandı. 
Salihli’de Kurşunlu Çayı’nın debisinin hızla artmasıyla 
birlikte sular Kurşunlu Köprüsü’nü aşarak zarara neden 

oldu. Salihli Belediyesi ekipleri köprü üzerinde bakım ve 
onarım çalışmalarını aralıksız sürdürürken, piknik alanı 
mevkiinde bazı bölümler tedbir amaçlı kullanıma kap-
atıldı. 
Öte yandan şiddetli yağışlar nedeniyle Salihli-Çelikli yol-
unda da sel etkili oldu. Gümüşçayı’nın debisinin tehlikeli 
seviyelere ulaşması sonucu Hacıbektaşlı Mezarlığı 
mevkiinde Salihli-Çelikli yolu sular altında kaldı. Selin 
yuttuğu bölgeye sevk edilen ekipler güvenlik önlemleri 
alarak yolu ulaşıma kapattı. İHA 

Aile ve Sosyal Hizmetler Bakan 
Yardımcısı Leman Yenigün’ün 
katılımıyla Manisa’da düzenlenen 
toplantıda, korunma ve bakım al-
tındaki çocuklara yönelik 
Güçlendirici Bakım Modeli’nin il 
genelindeki uygulamaları  
değerlendirildi. 
 
Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanlığı tarafından hayata 
geçirilen "Güçlendirici Bakım Modeli"nin İhtisas-
laştırılmış Çocuk Evleri Sitelerinde uygulanmasına 
yönelik İl Eylem Planı değerlendirme toplantısı, Aile 
ve Sosyal Hizmetler Bakan Yardımcısı Leman 
Yenigün ile Manisa Valisi Vahdettin Özkan’ın 
katılımıyla gerçekleştirildi. 
Bir dizi ziyaret ve temaslarda bulunmak üzere Man-
isa’ya gelen Bakan Yardımcısı Yenigün’ün katılımıyla 
düzenlenen toplantıda, Güçlendirici Bakım Mod-
elinin İhtisaslaştırılmış Çocuk Evleri Sitelerinde 
Uygulanmasına Dair İş Birliği Protokolü 
çerçevesinde hazırlanan Manisa İl Eylem Planı ele 
alındı. Toplantıda, bugüne kadar yürütülen çalış-
malar, saha uygulamaları ve alınan kararlar değer-
lendirilirken, ihtiyaç duyulması halinde eylem 
planında güncellemeler yapılması ve kurumlar arası 
koordinasyonun güçlendirilmesi kararlaştırıldı. 

Toplantının açılışında konuşan Aile ve Sosyal 
Hizmetler Bakan Yardımcısı Leman Yenigün, ko-
runma ve bakım altındaki çocukların ihtiyaçlarının 
her geçen gün çeşitlendiğine dikkat çekerek, "Son 
yıllarda çocuklarımızın karşı karşıya kaldığı riskler, 
bizleri daha güçlü, daha bütüncül ve çok paydaşlı 
modeller geliştirmeye yönlendirmiştir. Güçlendirici 
Bakım Modeli, çocuklarımızın yalnızca bugününü 
değil, geleceğini de güvence altına almayı 
amaçlayan önemli bir adımdır" dedi. 
Manisa Valisi Vahdettin Özkan ise kurumlar arası iş 
birliğinin önemine vurgu yaparak, "Çocuklarımızın 
korunması ve sağlıklı bireyler olarak topluma 
kazandırılması, tüm kurumlarımızın ve toplumu-
muzun ortak sorumluluğudur. Güçlendirici Bakım 
Modelinin ilimizde etkin şekilde uygulanması için 
Valilik olarak gerekli her türlü desteği sağlamaya 
devam edeceğiz" ifadelerini kullandı. 
Toplantıda, korunma ve bakım altındaki çocukların 
profillerinde son yıllarda gözlemlenen değişimlere 
dikkat çekilerek; suça sürüklenme, madde kul-
lanımı, riskli davranışlar ve artan psikososyal destek 
ihtiyacının, çok paydaşlı ve bütüncül bir müdahale 
modelini zorunlu kıldığı vurgulandı. Güçlendirici 
Bakım Modeli ile çocukların psikososyal, eğitsel, 
sağlık, güvenlik ve manevi ihtiyaçlarının eşgüdüm 
içerisinde karşılanmasının hedeflendiği belirtildi. 
Ayrıca toplantıda, Aile ve Sosyal Hizmetler, Adalet, 
İçişleri, Sağlık, Milli Eğitim, Gençlik ve Spor Bakan-
lıkları, Diyanet İşleri Başkanlığı ve Türkiye Yeşilay 
Cemiyeti’nin görev ve sorumlulukları ele alındı. İl 

düzeyinde hazırlanacak eylem planlarının Valilik ko-
ordinasyonunda uygulanacağı, düzenli olarak 
izlenip değerlendirileceği ifade edildi. 
Toplantıda, Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanlığı Aile 
ve Sosyal Rehabilitasyon Hizmetleri Daire Başkanı 

Gökşen Altınok Duman tarafından Güçlendirici 
Bakım Modeline ilişkin kapsamlı bir sunum yapıldı. 
Program, karşılıklı değerlendirmeler ve fikir alışver-
işi ile sona erdi 
.  İHA 

13/4 11/8 13/813/8 14/3

Koruma altındaki çocuklar için 
uygulamalar değerlendirildi 

Manisa’nın Demirci ilçesinde kontrolden çıkan 
aracın trafik levhasına çarptığı kazada 2 kişi 
 yaralandı. 
 
Edinilen bilgiye göre, Demirci-Simaz karayolunda Simav istikametinden 
Demirci istikametine giden Hayrettin Z. (46) yönetimindeki 09 ANV 359 
plakalı araç, Akçakertik mevkiinde yağmur nedeniyle kayganlaşan yolda 
kontrolden çıkarak trafik levhasına çarptı, ardından otomobil uçuruma yu-
varlandı. Sürücü Hayrettin Z. (46) ve yolcu olarak bulunan Okan A. (40) 
yaralandı. Olay yerine sevk edilen itfaiye, sağlık ve jandarma ekiplerince 
otomobilde bulunan yaralılar yol kenarına çıkarıldıktan sonra ambulansa 
alındı. Yaralılar Demirci Devlet Hastanesine kaldırılırken, kazayla ilgili in-
celeme başlatıldı.  İHA 

Manisa'da trafik 
kazası: 2 yaralı 

Salihli’de sel felaketi:  

Köprü yıkıldı, yollar kapandı 
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HÜSNİYE BUSE KAYNAK 
Moderatörün programın açılışında her şey için 
maşallah istemesiyle salon bir anda coşkuyla dolup 
taştı. Katılımcıların hep bir ağızdan söylediği maşal-
lah nidaları öyle uzun sürdü ki Yenişehirlioğlu 
dayanamayarak sahneye fırladı. Salondakilere 
gülerek seslenen Yenişehirlioğlu, "Herhalde bu 

maşallahlar bitmeyecek. Bana sıra gelmeyecek" diy-
erek büyük kahkaha kopardı. Esprili giriş sonrasında 
söyleşi bölümüne geçildi. Yenişehirlioğlu, oyuncu-
luk kariyeri, yazarlık serüveni ve siyasi hayatıyla ilgili 
soruları içtenlikle yanıtladı. Payitaht Abdülhamid 
dizisindeki Tahsin Paşa rolünden Barbaroslar'a, ro-

manlarından Meclis'teki çalışmalarına kadar pek çok 
konuya değinen Yenişehirlioğlu, samimi üslubuyla 
katılımcılardan büyük alkış aldı. Programa katılan 
oyuncu Cem Uçan da verdiği aydınlatıcı bilgilerle 
güne ayrı bir renk kattı. 
“İLHAM VEREN BİR İSTİŞARE OLDU” 
Yenişehirlioğlu, program sonrasında yaptığı açıkla-
mada, “Kadıköy İmam Hatip Lisesi Kültür ve Sanat 
Zirvesi’nde kıymetli kardeşlerimizle bir araya gel-
erek hasbihâl ettik. Kardeşlerimizin düşünce ve 

sanat dünyasına temas eden nitelikli içeriklerin öne 
çıktığı; farklı bakış açıları ve ilham veren fikirlerin is-
tişare edildiği son derece verimli program oldu. 
Gençlerimizin kendilerini ifade edebileceği, fikir 
üretebileceği ve gelişebileceği her platformu çok 
değerli bulduğumuzu bir kez daha ifade ediyoruz. 
Eğitimin; akademinin yanında kültür, sanat ve 
değerler ekseninde de şekillenmesine ev sahipliği 
yapan okulumuza ve öğretmenlerimize yürekten 
teşekkür ediyoruz” dedi.  

Saruhanlı Belediye Başkanı Ekrem Cıllı, Saruhanlı Esnaf ve Sanatkâr-
lar Odası Başkanlığı’nın belediyeye ait düğün salonunda düzenlenen 
genel kurul toplantısına katıldı. Genel kurulda konuşan Başkan Cıllı, 
Saruhanlı Belediyesi olarak ilçe ekonomisine katkı sunmak amacıyla 
hayata geçirilen ve planlanan yatırımlar hakkında bilgi verdi.  
 
Esnaf ve sanatkârların ilçemiz için taşıdığı öneme vurgu yapan Başkan Cıllı, belediye olarak her zaman es-
nafımızın yanında olduklarını ifade etti. Ekrem Cıllı, genel kurul sonucunda seçilecek yeni Esnaf ve 
Sanatkârlar Odası Başkanına başarılar dilerken, görevi devredecek olan mevcut Başkan Ahmet Emin 
Kenez’e bugüne kadar verdiği emek ve hizmetlerden dolayı teşekkür etti. HABER MERKEZİ 

AK Partili Yenişehirlioğlu 
gençlerle bir araya geldi 
AK Parti Grup Başkanvekili ve Manisa Milletvekili Bahadır Yenişe-
hirlioğlu, Kadıköy İmam Hatip Lisesi öğrencileriyle bir araya geldi. 
Yoğun katılımın yaşandığı etkinlik, sıcak ve neşeli anlarla hafızalara 
kazındı. Yenişehirlioğlu, programa ilişkin yaptığı değerlendirmede, 
“Kardeşlerimizin düşünce ve sanat dünyasına temas eden nitelikli 
içeriklerin öne çıktığı; farklı bakış açıları ve ilham veren fikirlerin is-
tişare edildiği son derece verimli program oldu” dedi. 

Merhum Şehzadeler 
Belediye Başkanı 
Gülşah Durbay ve-
fatının 52. Gününde 
dualarla anıldı. Dur-
bay’ın annesi Fatma 
Durbay ile babası 
Osman Durbay 
hayır yemeğine 
katılan herkese 
teşekkür etti.  
 
Ailesi tarafından Saruhanlı’ya 
bağlı Koldere Mahallesinde 
düzenlenen hayır yemeğine 
Manisa Büyükşehir Belediye 
Başkanı Besim Dutlulu, Çeşme 
Belediye Başkanı Lal Denizli, 
Akhisar Belediye Başkanı 
Emrem Kayserili, merhum 
Manisa Büyükşehir Belediye 
Başkanı Ferdi Zeyrek’in eşi Nur-
can Zeyrek katıldı. Mevlidi Şerif 
okundu, dualar edildi. Başkan 
Dutlulu yaptığı açıklamada, 
“Merhum Şehzadeler Belediye 
Başkanımız Gülşah Durbay’ı 

aramızdan ayrılışının 52. 
gününde rahmet ve 
özlemle andık. Kıymetli 
hatırasını yaşatmak 
amacıyla değerli ailesi 
tarafından düzenlenen 
hayır yemeğine katılarak 
dualarımızı paylaştık. 
Gülşah Başkanımızın Man-
isa’mıza bıraktığı iz, 
halkına duyduğu sevgi ve 
hizmet anlayışı daima 
hatırlanacak. Ruhu şad, 
mekanı cennet olsun” 
dedi. HABER MERKEZİ 

Merhum Gülşah Durbay  
vefatının 52. gününde anıldı 

Başkan Ekrem Cıllı 
ilçedeki projeleri anlattı 



Bölgesel Amatör Liginde mü-
cadele eden Nurlupınarspor 
yönetimi, gruplarda oynadığı 
4 maçı da kazanarak Türkiye 
Şampiyonasına gitmeye hak 
kazanan U-16 takımını ağır-
ladı. Kulüp Başkanı Lokman 
Aran, takımın elde ettiği 
başarılarla Manisa’nın gururu 
olduğunu söyledi. 
 
ZEKAİ DEMİRGÜRZ 
Yunusemre ilçesinde bulunan Ali Baba Kağıt 
Köftede gerçekleşen programa Nurlupınar-
spor Başkanı Lokman Aran, Asbaşkan Gültekin 
Akyol, Manisa Amatör Spor Kulüpleri Birliği 
Başkanı Mehmet Salih Pektaş, yönetim kurulu 
üyeleri, mahalle muhtarları, A takımı ile U-16 
takımı sporcuları ile teknik heyet katıldı. 
Nurlupınar Kulübü Başkanı Lokman Aran, pro-
gramda yaptığı konuşmada, “Özellikle U16'yı 
tebrik ediyorum. Yani Nurlupınar markasını 
hem değer kattıkları için hem zaten Manisa'ya 
bir Nurlupınar markası oluşturulan takım 

şeyde destek oldukları için bundan sonra 
zaten bütün desteklerimiz devam edecek. 
Elimizden gelen en iyisini yapmaya çalışacağız. 
Muhtarlarımız çok çaba sarf ediyor. Yönetici-
lerimiz çok çaba sarf ediyor. İnşallah inşallah 
bu sezonun sonunda bu yemeği şampiyonluk 
yemeğini A takımıyla da yapacağız. Çünkü biz 
şampiyon olacağımıza eminiz. Biz sadece za-
manımızı bekliyoruz ve şampiyonluk kupasını 
bekliyoruz” dedi.  
BAŞARININ İŞARETLERİNİ VERDİLER 
Manisa Amatör Spor Kulüpleri Birliği Başkanı 

Mehmet Salih Pektaş ise Nurlupınarsporlu 
gençlerin bu başarıların işaretlerini dava önce 
verdiklerini belirterek, “Nurulpınarspor olarak 
Manisa takımlarının hem önündeyiz hem de 
play off potasındayız. Bizim arkamızda çok 
büyük güç var. 9 tane mahallenin muhtarı var. 
Biz ayağa kalkarsak bütün Manisa ayağa 
kalkar. O yüzden bu ekip bu şey var olduğu 
sürece biz her zaman sizlerin yanında olacağız. 
Sizler de bizim yüzümüzü kara çıkarmayın in-
şallah. Bu sene bu insanlara hepsine şampiy-
onluğu armağan edin” ifadelerini kullandı. 

Türkiye İhracatçılar Meclisi (TİM) 
verilerine göre Manisa, 2026 
yılının Ocak ayında 322 milyon 
dolarlık ihracat gerçekleştirdi. 
Geçen yılın aynı ayında 368 mi-
lyon dolar olan ihracat, bu yıl 
yüzde 12,4 oranında düşüş gös-
terdi. Böylece Manisa’nın son ay-
larda ihracatta yaşadığı gerileme 
eğilimi Ocak ayında da devam 
etti. 
 
HÜSNİYE BUSE KAYNAK 
TİM kayıtlarına göre Manisa’nın Ocak ayında en 
fazla ihracat yaptığı ülke 47 milyon dolarla Almanya 
oldu. Almanya’yı 41,5 milyon dolarla İngiltere, 17,6 
milyon dolarla İtalya ve 17,5 milyon dolarla Fransa 
izledi. Manisa’nın en büyük ticari partneri konu-
mundaki Avrupa ülkelerinde yaşanan küresel 
ekonomik durgunluk, ihracat rakamlarına da yan-
sıdı. Ocak ayı verileri, kentin ana pazarlarında çift 
haneli düşüşleri ortaya koydu. Buna karşın ABD 
pazarında dikkat çekici bir artış yaşandı. Geçen yıl 
Ocak ayında 9,5 milyon dolar olan ABD ihracatı, 
yüzde 54,9 artışla 14,8 milyon dolara yükseldi. 
ORTADOĞU VE AFRİKA’DA İHRACAT 
 ARTIYOR 
Ortadoğu ve Kuzey Afrika ülkelerinde de önemli 

artışlar kaydedildi. Mısır’a yapılan ihracat 2,9 milyon 
dolar artarak 6,9 milyon dolara, Suudi Arabistan’a 
ihracat ise 3 milyon dolarlık artışla 5,6 milyon dolara 
ulaştı. Özellikle Yemen’e yapılan ihracatın 2,7 milyon 
dolarlık sıçrama göstermesi, Manisalı ihracatçıların 
pazar çeşitlendirme stratejisinin bir sonucu olarak 
değerlendirildi. Sektörel bazda Ocak ayında 7 sek-

törde ihracat artışı, 15 sektörde ise 

düşüş yaşandı. Aylık bazda en yüksek artış, yüzde 161,1 
ile çimento, cam, seramik ve toprak ürünleri sek-
töründe kaydedildi. Manisa ihracatında ilk üç sırada 
sanayi sektörleri yer alırken, tarım sektörü dördüncü 
sırada bulunuyor. 
ELEKTRONİK SEKTÖRÜNDE SERT DÜŞÜŞ 
Ocak ayında sektörler arasında ilk sırada 67,3 milyon 
dolarlık ihracatla elektrik ve elektronik sektörü yer 

aldı. Ancak geçen yılın aynı döneminde 95 milyon 
dolar olan ihracat, bu yıl yüzde 29,2 oranında düşüş 
yaşadı. İkinci sırada yer alan iklimlendirme sanayi, 
geçen yılın aynı ayına göre yüzde 13,4’lük düşüşe rağ-
men 67,1 milyon dolarlık ihracat gerçekleştirerek elek-
trik-elektronik sektörüne oldukça yaklaştı. Otomotiv 
sektörü ise Ocak ayında ihracatını yüzde 0,5 artırarak 
50,2 milyon dolara yükseltti.
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Manisa iş ve akademik dünyasından 
önemli isimler, AK Parti Manisa  
Milletvekili Murat Baybatur, ziyaret  
ederek şehrin gündemine dair 
görüşmeler gerçekleştirdi. 
 
Ziyarette Doktor Çağatay Vural, Mali Müşavir İsmail Aktaş, Muhasebe Oda 
Başkanı Mustafa Üye ve Siyasi Analist Abdurrahman Aras yer aldı. Görüşmede 
Manisa’nın yerel sorunları, ekonomik beklentileri ve çözüm önerileri detaylı bir 
şekilde ele alındı. Milletvekili, heyetin sunduğu talepleri dikkatle dinleyerek 
çözüm noktasında gereken desteği vereceğini belirtti. Ziyaret, karşılıklı fikir 
alışverişinin ardından iyi niyet temennileriyle sona erdi.  
HABER MERKEZİ
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2026 OCAK AYI İTİBARİ İLE GÜNCEL REKLAM FİYATLARIMIZ

AK Partili Baybatur iş ve 
akademi dünyasını ağırladı  

Manisa’nın ihracatı yıla düşüşle başladı 

Nurlupınarsoprlu gençler Manisa’nın gururu oldu 
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Manisa Tarım ve Orman 
Müdürlüğü’nce hay-
vancılık faaliyetlerinin 
daha bilinçli ve 
sürdürülebilir şekilde 
yürütülebilmesi amacıyla 
Şehzadeler İlçesinde 
"Sürü Yöneticisi" kursu 
kapsamında üreticilere 
yönelik eğitim düzenlendi. 
 
Şehzadeler İlçesi Kalemli 
Mahallesinde açılan kursa 
İl Müdürü Mehmet 
Karayılan da katılım 
sağladı. Karayılan, üreti-
ciler için her daim sahada 
olmaya ve üretimi destek-
lemeye devam edecek-
lerini söyledi. Yapılan 
açıklamada şu ifadelere 
yer verildi: “108 saatlik 
düzenlenen eğitim pro-
gramında Şehzadeler İlçe 
Müdürlüğünde görevli 
Veteriner Hekim Katade 

Erdoğan üreticilere; küçükbaş hayvan 
yetiştiriciliği, küçükbaş hayvanlarda 
görülen hastalıklar, bakım-besleme, 
damızlık seçimi, koç katımı, kuzu-oğlak 
besleme, iş güvenliği gibi konularda bil-
gilendirmelerde bulunmakta olup kurs 
süreci devam etmektedir. Kursu 
başarıyla tamamlayarak belge almaya 
hak kazanan üreticiler, gerekli şartları 
yerine getirmeleri halinde Tarım ve 
Orman Bakanlığı’nın sağladığı çoban 
desteğinden faydalanabilecektir.” 
HABER MERKEZİ 

Şehzadeler’deki besicilere 
“sürü yöneticisi” kursu 

Şehzadeler Belediye 
Başkanı Hakan Şimşek, 
Hamzabeyli ve Çavuşoğlu 
mahallelerini ziyaret ed-
erek esnaf ve vatan-
daşlarla bir araya geldi. 
Talep ve önerileri 
dinleyen Başkan Şimşek, 
“Göreve geldiğimiz gün-
den bu yana Şehzadeler’i 
masa başından değil, sa-
hada yönetiyoruz. Mahal-
lelerimizi tek tek gezerek 
hemşehrilerimizin talep-
lerini yerinde dinliyoruz.” 
dedi. 
 
 
Şehzadeler Belediye Başkanı Hakan 
Şimşek, mahalle ziyaretleri kapsamında 
Hamzabeyli ve Çavuşoğlu mahallelerini 
ziyaret etti. Başkan Şimşek, ziyaret-
lerinde mahalle esnafı ve yurttaşlarla 

bir araya gelerek onların talep, öneri ve 
beklentilerini dinledi. Samimi bir or-
tamda gerçekleşen buluşmalarda 
vatandaşların sorunlarını tek tek not 
alan Başkan Şimşek, çözüm odaklı bir 
anlayışla hareket ettiklerini vurguladı. 
Mahalle sakinlerinin ilettiği her ko-
nunun ilgili birimlere aktarılacağını be-
lirten Şimşek, çalışmaların titizlikle 
takip edileceğini ifade etti. 

Ziyaretler sırasında açıklamalarda bulu-
nan Başkan Şimşek, şunları söyledi: 
“Göreve geldiğimiz günden bu yana Şe-
hzadeler’i masa başından değil, sahada 
yönetiyoruz. Mahallelerimizi tek tek 
gezerek hemşehrilerimizin taleplerini 
yerinde dinliyoruz. Çünkü bu kenti en 
iyi burada yaşayanlar tanır. Biz de 
vatandaşlarımızın görüşlerini rehber 
edinerek hizmet üretmeye devam ediy-

oruz.” 
“İLETİLEN HER TALEP BİZİM İÇİN 
KIYMETLİDİR” 
Birlik ve beraberlik vurgusu yapan 
Başkan Şimşek, belediye hizmetlerinin 
planlanmasında ortak aklın önemine 
dikkat çekerek şu ifadeleri kullandı: 
“Hamzabeyli ve Çavuşoğlu mahalleler-
imizde gördüğümüz ilgi bizleri son 
derece mutlu etti. İletilen her talep 
bizim için kıymetlidir. Altyapıdan çevre 

düzenlemesine, sosyal projelerden 
kültürel faaliyetlere kadar her alanda 
mahallelerimizin ihtiyaçlarına cevap 
vermek için var gücümüzle çalışıyoruz.” 
Ziyaretlerinden memnuniyet duyduk-
larını dile getiren mahalle sakinleri ise 
Başkan Şimşek’e teşekkür ederek 
sorunlarının doğrudan yetkililere 
iletilmesinden duydukları memnuniyeti 
ifade etti. Şehzadeler Belediyesi 
Basın Bülteni 

Manisa Büyükşehir 
Belediyesi, kurumsal 
kapasitesini 
güçlendirmek ve dış 
finansman kay-
naklarından daha 
etkin yararlanmak 
amacıyla personeline 
yönelik “Proje 
Döngüsü Yönetimi 
(PCM) Eğitimi” 
düzenledi. 
 
İnsan Kaynakları ve Eğitim 
Dairesi Başkanlığı ile Dış İlişkiler 
Dairesi Başkanlığı iş birliğiyle 
gerçekleştirilen program, 
belediyenin proje üretme yetkin-
liğini artırmayı ve birimler arası 
ortak çalışma kültürünü yaygın-
laştırmayı hedefliyor. Manisa 
Valiliği Avrupa Birliği ve Dış İlişk-

iler Bürosu uzmanları 
tarafından verilen eğitim-
lerde, proje fikri 
geliştirme, mantıksal 
çerçeve yaklaşımı, ihtiyaç 
analizi, faaliyet planla-
ması ve bütçeleme süreç-
leri uygulamalı olarak ele 
alındı. 
 
Hibe Programları ve 
Stratejik Tasarım  
Eğitim kapsamında ulusal 
ve uluslararası hibe pro-
gramlarının yapısı, 
başvuru kriterleri ve 
sürdürülebilir proje tasarımı 
konularında teknik bilgiler pay-
laşıldı. Özellikle Avrupa Birliği 
proje mantığı, fon başvuru-
larında stratejik kurgu, risk anal-
izi ve etki odaklı planlama gibi 
kritik başlıklara odaklanıldı. 
Hedef: Uluslararası Rekabet 
Gücü  
Teorik bilgileri örnek senaryolarla 

pekiştiren belediye personeli, 
sosyal, kültürel ve çevresel alan-
larda hazırlanacak projeler için 
uygulama pratiği kazandı. Nite-
likli insan kaynağına yatırım yap-
maya devam eden Manisa 
Büyükşehir Belediyesi, bu 
eğitimlerle kentin uluslararası 
proje ağlarındaki görünürlüğünü 
ve rekabet gücünü artırmayı 
amaçlıyor. Manisa Büyükşehir 
Belediyesi Basın Bülteni  

Manisa Büyükşehir 
Belediyesi, Şehzadeler 
ilçesi Adnan Menderes 
Mahallesi ve Kömürcüler 
Sitesi'nde sıcak asfalt 
çalışması yaptı. Şehir 
Hastanesi'ne ulaşımı 
sağlayan yolda ve 
Kömürüler Sitesi içinde 
yapılan çalışmada, 60 
milyon TL yatırımla Man-
isa Büyükşehir Belediye-
si'nin Salihli'de yeni 
kurduğu sıcak asfalt 
plent tesisinde üretilen 
asfalt kullanıldı. 
 
Manisa Büyükşehir Belediyesi, 
hava şartlarının elverdiği ölçüde 
il genelinde sıcak asfalt çalış-
malarını sürdürüyor. Yol yapım 
ve bakım faaliyetlerini daha hızlı, 
ekonomik ve kaliteli şekilde 
yürütmek amacıyla Salihli'de ku-
rulan sıcak asfalt plent tesisinde 
üretilen asfalt, sahada aktif 
olarak kullanılmaya başlandı. Bu 
kapsamda, Adnan Menderes Ma-
hallesi ve Kömürcüler Sitesi'nde 
gerçekleştirilen asfalt serim çalış-
maları, belediyenin kendi üretimi 
olan asfaltla yapıldı. MASKİ 
Genel Müdürlüğü ekipleri 
tarafından altyapı çalışmaları 
tamamlanan Adnan Menderes 
Mahallesi'nde sıcak asfalt serimi 

tamamlanırken, Kömürcüler 
Sitesi'nde ise tamamlanma aşa-
masına geldi. 
TESİS ÜRETİME KATKI 
SAĞLAMAYA BAŞLADI 
Geçici kabulü yapılan yeni plent 
tesisiyle birlikte Manisa 
Büyükşehir Belediyesi, il genelin-
deki yol yapım ve yenileme çalış-
malarını daha güçlü bir altyapıyla 
sürdürmeyi hedefliyor. Yakın za-
manda üretime başlayacak tesis, 
saatte 160 ton sıcak asfalt üretim 
kapasitesiyle ihtiyaç duyulan 
güzergâhlarda kullanılmak üzere 
üretim sağlayacak. Tesisin devr-
eye alınmasıyla birlikte, çalış-
maların hızlanması ve 
maliyetlerin düşürülmesi 
amaçlanıyor. 

"TÜM İL GENELİNDE ÇALIŞ-
MALARIMIZ DEVAM EDİYOR" 
Fen İşleri Dairesi Başkanlığı Yol 
Şube Şantiyeler Koordinatörü 
Fatih Nakışçı, il genelinde yol 
yapımı, bakım, onarım ve ye-
nileme çalışmalarının devam et-
tiğini belirterek, "Fen İşleri Daire 
Başkanlığı Yol Şube Müdürlüğü 
olarak il genelinde yol yapımı, 
tamirat, tadilat ve yenileme çalış-
malarımızı sürdürüyoruz. Bu 
çalışmalar kapsamında Şe-
hzadeler ilçesi Adnan Menderes 
Mahallesi ve Kömürcüler Sitesi 
içindeki yıpranan yolları yeniliy-
oruz. İl genelindeki çalış-
malarımız devam edecek" dedi.  
Manisa Büyükşehir Belediyesi 
Basın Bülteni 

Başkan Şimşek: 

Şehzadeler’i masa başından değil, sahada yönetiyoruz 

Büyükşehir’den proje yönetimi eğitimi Büyükşehir ürettiği asfaltla yolları yeniliyor 
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Manisa, bereketli toprakları ve zengin mirasıyla 
Anadolu’nun en önemli kentlerinden biri olmaya 

devam ediyor. Antik çağlardan günümüze kadar 
önemli medeniyetlere ev sahipliği yapan Manisa’nın 

Akhisar ilçesi de zeytin, 
zeytinyağı, üzüm ve tütün 
başta olmak üzere güçlü bir 
tarım ekonomisine sahip. Aynı 
zamanda tarihi yapılarıyla da 
dikkat çeken Akhisar’da, il 
genelinde olduğu gibi tarihi 
eserlere yeterince değer ver-
ilmiyor. İlçenin eski yerleşim 
alanlarından biri olan Efendi 
mahallesindeki Osmanlı ve 
Erken Cumhuriyet dönemine 
ait evler kaderine terk edilmiş 
durumda. 
ATATÜRK VE EŞİ LATİFE 
HANIM KALMIŞ 
Zamana direnen tarihi evlerin arasında, Atatürk’ün 
Akhisar’ı ziyaret ettiğinde kaldığı ev olarak bilinen 
Selman Bey Köşkü de yer alıyor. İki farklı bina ve 
bahçeden oluşan köşk günümüzde kaderine terk 
edilmiş durumda. Tarihi kayıtlara göre, 5 Şubat 1923 
yılında eşi Latife Hanım ve bazı silah arkadaşlarıyla 

birlikte Akhisar’a gelen Atatürk, bu evde gecelemiş. 
İlçeyi çok seven Atatürk, misafirperverlikleri ne-
deniyle Akhisarlılara teşekkür etmiş. Ancak 
Atatürk’ün kaldığı bu yapı, paslanan tarihi kapı ve 
pencereleri, çeşitli çirkin yazılar kazınan duvarlarıyla 
görenlerin yüreğini burkuyor. Akhisar’da yaşayan 
vatandaşlar tarafından dönemin şehir yaşamını ve 
sosyal yapısını yansıtan önemli yapılardan biri 
olarak da kabul edilen köşkün, bir an önce restore 
edilerek turizme kazandırılması gerektiği belir-
tiliyor. 
VATANDAŞLAR İÇİN TEHLİKE ARZ EDİYOR 
Geçmişten günümüze ışık tutan bu evler kurtarıl-
mayı beklerken mahallede yaşayan insanlar için 
tehlike arz ediyor. Mahalledeki eski evlere insanların 
girişini engelleyecek bir önlem alınmazken yapıların 
büyük bölümünün şahıs mülkiyetinde olması ise ye-
nilenmelerini zorlaştırıyor. Çöken duvarlar, mahalle 
sakinlerinde endişe yaratırken vatandaşlar herhangi 
bir kaza yaşanmadan en azından çevrede önlem 
alınmasını istiyor. HABER MERKEZİ 

Bir dönem gemilere yelken olan, 1970'li 
yıllarda makineleşme ve konfeksiyon atö-
lyeleriyle üretimi duran Manisa bezi, ge-
leneksel tezgâhlarda kadınların emeğiyle 
yeniden dokunuyor. Peştemalden 
havluya, masa örtüsünden şala uzanan 
üretim, kadınlara hem gelir hem de terapi 
oluyor. 
 
Osmanlı döneminde dayanıklılığı ve hafifliği nedeniyle 
gemi yelkenlerinde kullanılan Manisa bezi, günümüzde 
ise peştemal, havlu, masa örtüsü, şal ve çeşitli günlük 
kullanım ürünlerine dönüştürülerek yeniden hayat bu-
luyor. 2004-2005 yıllarında Manisa Türk Kadınlar Kon-
seyi Şube Başkanı Mübeccel Kafkaslı'nın girişimleriyle 
geleneksel el tezgahlarında kadınların emeğiyle doku-
nan Manisa bezi, hem kültürel mirasın korunmasını 
sağlıyor hem de kadın istihdamına katkı sunuyor. 
Manisa Tarihi Bezi Kooperatifi (MABEZ) çatısı altında 
Manisa Şehzadeler İlçe Halk Eğitim Merkezi Müdürlüğü 
bünyesinde açılan kurslarda kadınlar hem doku-
macılığın inceliklerini öğreniyor, hem de Manisa bezi 
sayesinde gelir elde ediyor. 
EMEK VE TERAPİ DOKUMA TEZGAHINDA  
BULUŞTU 
Öte yandan kadınlar için Manisa bezi yalnızca bir üre-
tim süreci değil, aynı zamanda bir terapi niteliği de 
taşıyor. Sabah erken saatlerde tezgah başında buluşan 
kadınlar dertlerini kapının dışında bırakarak hem 
dokuma yapıyor hem de sohbet eşliğinde dertleşiyor. 
Şehzadeler İlçe Halk Eğitim Merkezi Müdürlüğü açtık-
ları kurslar ve üretime sağladıkları katkılarla önemli bir 
kültür varlığı olan Manisa bezini gelecek kuşaklara ak-
tarmayı hedefliyor. 
"KADINLARIN EV EKONOMİSİNE KATKI 
SAĞLIYOR" 
Şehzadeler Halk Eğitim Merkezi Müdürü İlyas 
Kayaokay, Manisa Bezi'nin kadınların ekonomisine 
katkı sağladığını vurgulayarak, "Şehzadeler Halk Eğitim 
Merkezi olarak MABEZ Kooperatif Başkanlığıyla işbirliği 
içerisinde unutulmaya yüz tutmuş bir eser niteliğinde 
olan tarihi Manisa bezi üretimi gerçekleştiriliyor. Tarihi 
Manisa bezi Osmanlı döneminden günümüze kadar 
gelmiş şu anda da bulunduğumuz atölyede bunu gele-
cek nesillere aktararak kadınlarımıza da istihdam alanı 
sağlayan bir meslek alanıdır" ifadelerini kullandı. 
Şehzadeler Halk Eğitim Merkezi olarak unutulmaya yüz 
tutmuş mesleklerle ilgili kurs açmaya çalıştıklarını be-
lirten Kayaokay, "Biz Şehzadeler Halk Eğitim Müdür-
lüğü olarak özellikle unutulmaya yüz tutmuş eserlerle 
ilgili kurslar açmaya gayret ediyoruz. Tarihi Manisa bezi 
de bunların örneklerinden biridir. Hem gelecek ne-
sillere aktarılması bizim için önem arz ettiği gibi ayrıca 
kadınlarımıza da bir istihdam alanı sağlıyor" diye 

konuştu. 
"YELKENLİ BEZİ OLARAK BAŞLADI ŞAL VE MASA 
ÖRTÜ OLARAK DOKUNMAYA DEVAM EDİYOR" 
Manisa bezinin ilk olarak gemilerde yelken olarak 
dokunduğunu söyleyen Manisa Bezi Dokuma Usta 
Öğreticisi Serpil Bingöl, "Manisa bezi 600 yıl öncesine 
dayanıyor. İlk zamanlar yelkenli bezleri olarak sonra 
içlik ve dışlık olarak dokunmaya devam ediyor. Tekstil 
mağazaları açıldıktan sonra 1975'lerde tamamen 
bitiyor. Daha sonra Mübeccel Kafkaslı hamın böyle bir 
şeyi canlandırmak istiyor. Halk eğitimlerle, milli eğitimle 
ortaklaşa tezgahlar kuruluyor. Ben de bu işe bir 
2004'te başladım. 2004'ten bugüne kadar usta 
öğretici olarak devam ediyorum. Günümüzde artık ipek 
şallar, ipek pamuk şallar, peştemaller, masa örtüleri gibi 
ürünlerde alıcı buluyoruz" dedi. 
"Emine Erdoğan'a kadar ulaştırıldı" 
Manisa İl Kültür ve Turizm Müdürlüğü vasıtasıyla 
Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan'ın eşi Emine Er-
doğan'a kadar Manisa bezinin ulaştırıldığını ifade eden 
Bingöl, "Genellikle valilik, ticaret odaları, resmi kurum-
lara devamlı hediyelik olarak temin ediyoruz. Ayrıca da 
Manisa Ticaret ve Sanayi Odamız da 8 yıldan beri bize 
destek oluyorlar. Elde edilen gelir de yeniden malzeme 
olarak bize geri dönüyor. Manisa İl Kültür ve Turizm 
Müdürlüğüne de temin ediyoruz. Bu sayede Cumhur-
başkanı Recep Tayyip Erdoğan'ın eşi Emine Erdoğan 
hanımefendiye de ulaştırıldı" diye konuştu. 
"YURTDIŞINDAN TALEP ÇOK" 
Yurtdışından talep çok olduğunu ifade eden Bingöl, 
"Yurtdışına çok gönderiyoruz. Bu şekilde de tanıtmaya 
çalışıyoruz. Kanada'ya gidiyor, Amerika'ya gidiyor. 
Ayrıca haç kıyafeti olarak da tarihi Manisa bezi ku-
maşlarımız kullanılıyor. Çünkü terletmiyor, üşütmüyor 
ve yüzde 100 doğal pamuklu olduğu için tercih oluyor. 
Havuz kenarı ve deniz kenarında da kullanımı olduğu 
için dış ülkelerde peştemallerimiz çok tercih ediliyor. 
Kanada çok tercih ediyor. İngiltere'ye gönderdik hatta 
orda basında da yer aldık" dedi. 
"KADINLARA TERAPİ GİBİ OLUYOR" 
Dokumacı kadınlarında tezgahta adeta terapi 
gördüğünü ifade eden Bingöl, "Bizim 7-8 saatlik bir 
kursta hem onlarla beraber dokuyoruz hem hizmet 
ediyoruz. Hem bayanlarımıza da katkıda bulunuyor ev-
lerine. Terapi gibi görüyorlar. Burada kahvaltıda bir 
araya gelerek birbirleriyle dertleşiyorlar" ifadelerini kul-
landı. 
"BURASI BANA İYİ GELİYOR" 
Dokuma tezgahında adeta terapi gördüğünü belirten 
dokumacı Ayşe Arslan "Burada dokumacıyım. 6-7 
seneden beri dokuma yapıyorum. Hiç çalışmışlığım 
yok. İlk defa burada bir çalışma hayatıma oldu. Benim 
için de çok iyi oldu. Hem ev ev bütçeme katkıda bu-
lunuyorum hem kafamı dağıtıyorum. Arkadaşlıklar da 
çok gü zel. Burası bana çok iyi geldi" dedi. İHA 

ORMANCILIK ÇALIŞMALARININ TAKİBİ VE  
KONTROLÜ HİZMETİ ALINACAKTIR 

İzmir Orman Bölge Müdürlüğünün Manisa İlindeki Orman İşletme Müdürlükleri Sorumluluk 
Sahalarında 6335 ha Alanın ve 400 Adet Özel Ağçl Sahasının Kontrol Edilmesi ve 200 
Adet Özel Ağçl Sahasının Orbis Girişlerinin Yapılması İşi hizmet alımı 4734 sayılı Kamu 
İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir. 
 İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır: 
İhale Kayıt Numarası (İKN) : 2026/203734 
1- İdarenin 
1.1. Adı : İZMİR ORMAN BÖLGE MÜDÜRLÜĞÜ 
1.2. Adresi : 1743 SOKAK NO:29 AKSOY MAHALLESİ 

ÇAMLIK 35530 KARŞIYAKA/İZMİR 
KARŞIYAKA/İZMİR 

1.3. Telefon numarası : 02323695055 
1.4. İhale dokümanının görülebileceği 
ve indirilebileceği internet sayfası : https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/ 
2- İhalenin 
2.1. Tarih ve Saati : 03.03.2026 - 10:00 
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin  
açılacağı) adres : MANİSA ORMAN İŞLETME MÜDÜRLÜĞÜ 

TOPLANTI  SALONU - 2. Anafartalar Mah. 
1502 Sok. No : 17 Şehzadeler-Manisa 

3- İhale konusu hizmet alımının 
3.1 Adı : İzmir Orman Bölge Müdürlüğünün Manisa İlin

deki  Orman İşletme Müdürlükleri Sorumluluk 
Sahalarında  6335 ha Alanın ve 400 Adet Özel 
Ağçl Sahasının   Kontrol Edilmesi ve 200 Adet 
Özel Ağçl Sahasının Orbis Girişlerinin  
Yapılması İşi 

3.2. Niteliği, türü ve miktarı : - 6335 Ha alanın kontrol edilmesi, - 400 adet 
özel  ağaçlandırma sahasının kontrol 
edilmesi - 200 adet  özel ağaçlandırma 
sahasının orbis girişlerinin  yapılması 

Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden  
ulaşılabilir. 
3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer : Manisa, Akhisar, Demirci, Gördes, Salihli, 

Soma   Orman İşletme Müdürlükleri 
3.4. Süresi/teslim tarihi : İşe başlama tarihi 16.03.2026, işin bitiş tarihi 

31.12.2026 
3.5. İşe başlama tarihi : 16.03.2026 
4- Katılım ve yeterlik kriterleri: 
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması 
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir: 
4.1.1. Teklif mektubu. 
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler: 
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve  
ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve  
belgeler. 
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler. 
4.1.3. Geçici teminat. 
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi. 
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriter-
ler: 
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir. 
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken  
kriterler: 
4.3.1. Son beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında kabul işlemleri tamam-
lanan ve teklif edilen bedelin % 25 oranından az olmamak üzere, ihale konusu iş veya 
benzer işlere ilişkin iş deneyimini gösteren belgeler 
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel kişil-
iğin yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere ilişkin 
sözleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait olması 
halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili müdürlükleri 
veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafından ilk ilan tari-
hinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır kesintisiz 
olarak bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgenin kullanılması zorunludur. 
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışında 
gerçekleştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk 
Ticaret Kanununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna daya-
narak kurulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu 
ilişkinin süresini tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur 
4.3.2. İhale konusu işin ya da malın satış faaliyetinin yerine getirilebilmesi için ilgili mevzuat 
gereğince sicil, izin, ruhsat, faaliyet belgesi vb. belgeler: 
İhale Yetkinlik Belgesi 
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler: 
4.4.1. 
Orman Mühendislerinin Faaliyet Konuları Kapsamındaki Her Türlü Orman Mühendisliği 
Danışmanlık Hizmetleri 
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir. 
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir. 
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını  
indirmeleri zorunludur. 
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kul-
lanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP  
üzerinden gönderilecektir. 
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim 
fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vere-
ceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imza-
lanacaktır. 
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir. 
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri  
tutarda geçici teminat vereceklerdir. 
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır. 
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür. 
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez. 
15- Diğer hususlar: 
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (R) : Mühendislik Hizmetleri/0,72 
Teklifi sınır değerin altında kalan isteklilerden Kanunun 38 inci maddesine göre açıklama 
istenecektir. 

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de BASIN: ILN02397433

Tarihi evler ilgisizlik nedeniyle yok oluyor 
Manisa’nın Akhisar ilçesinde bulunan ve Osmanlı Dönemi ile erken Cumhuriyet döneminin izlerini taşıyan eski evler bakımsızlıktan çürüyor. 
Aralarında Atatürk’ün Akhisar’ı ziyaretinde kaldığı ev olarak bilinen Selman Bey Köşkü’nün de yer aldığı binalar, paslanmış kapıları ve çeşitli 
yazıların kazındığı duvarlarıyla yürek burkuyor. 

Manisa bezi kadınların  
emeğiyle yeniden dokunuyor 
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sosyal yapısını yansıtan önemli yapılardan biri 
olarak da kabul edilen köşkün, bir an önce restore 
edilerek turizme kazandırılması gerektiği belir-
tiliyor. 
VATANDAŞLAR İÇİN TEHLİKE ARZ EDİYOR 
Geçmişten günümüze ışık tutan bu evler kurtarıl-
mayı beklerken mahallede yaşayan insanlar için 
tehlike arz ediyor. Mahalledeki eski evlere insanların 
girişini engelleyecek bir önlem alınmazken yapıların 
büyük bölümünün şahıs mülkiyetinde olması ise ye-
nilenmelerini zorlaştırıyor. Çöken duvarlar, mahalle 
sakinlerinde endişe yaratırken vatandaşlar herhangi 
bir kaza yaşanmadan en azından çevrede önlem 
alınmasını istiyor. HABER MERKEZİ 

Bir dönem gemilere yelken olan, 1970'li 
yıllarda makineleşme ve konfeksiyon atö-
lyeleriyle üretimi duran Manisa bezi, ge-
leneksel tezgâhlarda kadınların emeğiyle 
yeniden dokunuyor. Peştemalden 
havluya, masa örtüsünden şala uzanan 
üretim, kadınlara hem gelir hem de terapi 
oluyor. 
 
Osmanlı döneminde dayanıklılığı ve hafifliği nedeniyle 
gemi yelkenlerinde kullanılan Manisa bezi, günümüzde 
ise peştemal, havlu, masa örtüsü, şal ve çeşitli günlük 
kullanım ürünlerine dönüştürülerek yeniden hayat bu-
luyor. 2004-2005 yıllarında Manisa Türk Kadınlar Kon-
seyi Şube Başkanı Mübeccel Kafkaslı'nın girişimleriyle 
geleneksel el tezgahlarında kadınların emeğiyle doku-
nan Manisa bezi, hem kültürel mirasın korunmasını 
sağlıyor hem de kadın istihdamına katkı sunuyor. 
Manisa Tarihi Bezi Kooperatifi (MABEZ) çatısı altında 
Manisa Şehzadeler İlçe Halk Eğitim Merkezi Müdürlüğü 
bünyesinde açılan kurslarda kadınlar hem doku-
macılığın inceliklerini öğreniyor, hem de Manisa bezi 
sayesinde gelir elde ediyor. 
EMEK VE TERAPİ DOKUMA TEZGAHINDA  
BULUŞTU 
Öte yandan kadınlar için Manisa bezi yalnızca bir üre-
tim süreci değil, aynı zamanda bir terapi niteliği de 
taşıyor. Sabah erken saatlerde tezgah başında buluşan 
kadınlar dertlerini kapının dışında bırakarak hem 
dokuma yapıyor hem de sohbet eşliğinde dertleşiyor. 
Şehzadeler İlçe Halk Eğitim Merkezi Müdürlüğü açtık-
ları kurslar ve üretime sağladıkları katkılarla önemli bir 
kültür varlığı olan Manisa bezini gelecek kuşaklara ak-
tarmayı hedefliyor. 
"KADINLARIN EV EKONOMİSİNE KATKI 
SAĞLIYOR" 
Şehzadeler Halk Eğitim Merkezi Müdürü İlyas 
Kayaokay, Manisa Bezi'nin kadınların ekonomisine 
katkı sağladığını vurgulayarak, "Şehzadeler Halk Eğitim 
Merkezi olarak MABEZ Kooperatif Başkanlığıyla işbirliği 
içerisinde unutulmaya yüz tutmuş bir eser niteliğinde 
olan tarihi Manisa bezi üretimi gerçekleştiriliyor. Tarihi 
Manisa bezi Osmanlı döneminden günümüze kadar 
gelmiş şu anda da bulunduğumuz atölyede bunu gele-
cek nesillere aktararak kadınlarımıza da istihdam alanı 
sağlayan bir meslek alanıdır" ifadelerini kullandı. 
Şehzadeler Halk Eğitim Merkezi olarak unutulmaya yüz 
tutmuş mesleklerle ilgili kurs açmaya çalıştıklarını be-
lirten Kayaokay, "Biz Şehzadeler Halk Eğitim Müdür-
lüğü olarak özellikle unutulmaya yüz tutmuş eserlerle 
ilgili kurslar açmaya gayret ediyoruz. Tarihi Manisa bezi 
de bunların örneklerinden biridir. Hem gelecek ne-
sillere aktarılması bizim için önem arz ettiği gibi ayrıca 
kadınlarımıza da bir istihdam alanı sağlıyor" diye 

konuştu. 
"YELKENLİ BEZİ OLARAK BAŞLADI ŞAL VE MASA 
ÖRTÜ OLARAK DOKUNMAYA DEVAM EDİYOR" 
Manisa bezinin ilk olarak gemilerde yelken olarak 
dokunduğunu söyleyen Manisa Bezi Dokuma Usta 
Öğreticisi Serpil Bingöl, "Manisa bezi 600 yıl öncesine 
dayanıyor. İlk zamanlar yelkenli bezleri olarak sonra 
içlik ve dışlık olarak dokunmaya devam ediyor. Tekstil 
mağazaları açıldıktan sonra 1975'lerde tamamen 
bitiyor. Daha sonra Mübeccel Kafkaslı hamın böyle bir 
şeyi canlandırmak istiyor. Halk eğitimlerle, milli eğitimle 
ortaklaşa tezgahlar kuruluyor. Ben de bu işe bir 
2004'te başladım. 2004'ten bugüne kadar usta 
öğretici olarak devam ediyorum. Günümüzde artık ipek 
şallar, ipek pamuk şallar, peştemaller, masa örtüleri gibi 
ürünlerde alıcı buluyoruz" dedi. 
"Emine Erdoğan'a kadar ulaştırıldı" 
Manisa İl Kültür ve Turizm Müdürlüğü vasıtasıyla 
Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan'ın eşi Emine Er-
doğan'a kadar Manisa bezinin ulaştırıldığını ifade eden 
Bingöl, "Genellikle valilik, ticaret odaları, resmi kurum-
lara devamlı hediyelik olarak temin ediyoruz. Ayrıca da 
Manisa Ticaret ve Sanayi Odamız da 8 yıldan beri bize 
destek oluyorlar. Elde edilen gelir de yeniden malzeme 
olarak bize geri dönüyor. Manisa İl Kültür ve Turizm 
Müdürlüğüne de temin ediyoruz. Bu sayede Cumhur-
başkanı Recep Tayyip Erdoğan'ın eşi Emine Erdoğan 
hanımefendiye de ulaştırıldı" diye konuştu. 
"YURTDIŞINDAN TALEP ÇOK" 
Yurtdışından talep çok olduğunu ifade eden Bingöl, 
"Yurtdışına çok gönderiyoruz. Bu şekilde de tanıtmaya 
çalışıyoruz. Kanada'ya gidiyor, Amerika'ya gidiyor. 
Ayrıca haç kıyafeti olarak da tarihi Manisa bezi ku-
maşlarımız kullanılıyor. Çünkü terletmiyor, üşütmüyor 
ve yüzde 100 doğal pamuklu olduğu için tercih oluyor. 
Havuz kenarı ve deniz kenarında da kullanımı olduğu 
için dış ülkelerde peştemallerimiz çok tercih ediliyor. 
Kanada çok tercih ediyor. İngiltere'ye gönderdik hatta 
orda basında da yer aldık" dedi. 
"KADINLARA TERAPİ GİBİ OLUYOR" 
Dokumacı kadınlarında tezgahta adeta terapi 
gördüğünü ifade eden Bingöl, "Bizim 7-8 saatlik bir 
kursta hem onlarla beraber dokuyoruz hem hizmet 
ediyoruz. Hem bayanlarımıza da katkıda bulunuyor ev-
lerine. Terapi gibi görüyorlar. Burada kahvaltıda bir 
araya gelerek birbirleriyle dertleşiyorlar" ifadelerini kul-
landı. 
"BURASI BANA İYİ GELİYOR" 
Dokuma tezgahında adeta terapi gördüğünü belirten 
dokumacı Ayşe Arslan "Burada dokumacıyım. 6-7 
seneden beri dokuma yapıyorum. Hiç çalışmışlığım 
yok. İlk defa burada bir çalışma hayatıma oldu. Benim 
için de çok iyi oldu. Hem ev ev bütçeme katkıda bu-
lunuyorum hem kafamı dağıtıyorum. Arkadaşlıklar da 
çok gü zel. Burası bana çok iyi geldi" dedi. İHA 

ORMANCILIK ÇALIŞMALARININ TAKİBİ VE  
KONTROLÜ HİZMETİ ALINACAKTIR 

İzmir Orman Bölge Müdürlüğünün Manisa İlindeki Orman İşletme Müdürlükleri Sorumluluk 
Sahalarında 6335 ha Alanın ve 400 Adet Özel Ağçl Sahasının Kontrol Edilmesi ve 200 
Adet Özel Ağçl Sahasının Orbis Girişlerinin Yapılması İşi hizmet alımı 4734 sayılı Kamu 
İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir. 
 İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır: 
İhale Kayıt Numarası (İKN) : 2026/203734 
1- İdarenin 
1.1. Adı : İZMİR ORMAN BÖLGE MÜDÜRLÜĞÜ 
1.2. Adresi : 1743 SOKAK NO:29 AKSOY MAHALLESİ 

ÇAMLIK 35530 KARŞIYAKA/İZMİR 
KARŞIYAKA/İZMİR 

1.3. Telefon numarası : 02323695055 
1.4. İhale dokümanının görülebileceği 
ve indirilebileceği internet sayfası : https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/ 
2- İhalenin 
2.1. Tarih ve Saati : 03.03.2026 - 10:00 
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin  
açılacağı) adres : MANİSA ORMAN İŞLETME MÜDÜRLÜĞÜ 

TOPLANTI  SALONU - 2. Anafartalar Mah. 
1502 Sok. No : 17 Şehzadeler-Manisa 

3- İhale konusu hizmet alımının 
3.1 Adı : İzmir Orman Bölge Müdürlüğünün Manisa İlin

deki  Orman İşletme Müdürlükleri Sorumluluk 
Sahalarında  6335 ha Alanın ve 400 Adet Özel 
Ağçl Sahasının   Kontrol Edilmesi ve 200 Adet 
Özel Ağçl Sahasının Orbis Girişlerinin  
Yapılması İşi 

3.2. Niteliği, türü ve miktarı : - 6335 Ha alanın kontrol edilmesi, - 400 adet 
özel  ağaçlandırma sahasının kontrol 
edilmesi - 200 adet  özel ağaçlandırma 
sahasının orbis girişlerinin  yapılması 

Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden  
ulaşılabilir. 
3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer : Manisa, Akhisar, Demirci, Gördes, Salihli, 

Soma   Orman İşletme Müdürlükleri 
3.4. Süresi/teslim tarihi : İşe başlama tarihi 16.03.2026, işin bitiş tarihi 

31.12.2026 
3.5. İşe başlama tarihi : 16.03.2026 
4- Katılım ve yeterlik kriterleri: 
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması 
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir: 
4.1.1. Teklif mektubu. 
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler: 
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve  
ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve  
belgeler. 
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler. 
4.1.3. Geçici teminat. 
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi. 
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriter-
ler: 
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir. 
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken  
kriterler: 
4.3.1. Son beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında kabul işlemleri tamam-
lanan ve teklif edilen bedelin % 25 oranından az olmamak üzere, ihale konusu iş veya 
benzer işlere ilişkin iş deneyimini gösteren belgeler 
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel kişil-
iğin yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere ilişkin 
sözleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait olması 
halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili müdürlükleri 
veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafından ilk ilan tari-
hinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır kesintisiz 
olarak bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgenin kullanılması zorunludur. 
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışında 
gerçekleştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk 
Ticaret Kanununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna daya-
narak kurulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu 
ilişkinin süresini tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur 
4.3.2. İhale konusu işin ya da malın satış faaliyetinin yerine getirilebilmesi için ilgili mevzuat 
gereğince sicil, izin, ruhsat, faaliyet belgesi vb. belgeler: 
İhale Yetkinlik Belgesi 
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler: 
4.4.1. 
Orman Mühendislerinin Faaliyet Konuları Kapsamındaki Her Türlü Orman Mühendisliği 
Danışmanlık Hizmetleri 
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir. 
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir. 
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını  
indirmeleri zorunludur. 
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kul-
lanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP  
üzerinden gönderilecektir. 
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim 
fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vere-
ceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imza-
lanacaktır. 
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir. 
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri  
tutarda geçici teminat vereceklerdir. 
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır. 
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür. 
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez. 
15- Diğer hususlar: 
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (R) : Mühendislik Hizmetleri/0,72 
Teklifi sınır değerin altında kalan isteklilerden Kanunun 38 inci maddesine göre açıklama 
istenecektir. 

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de BASIN: ILN02397433

Tarihi evler ilgisizlik nedeniyle yok oluyor 
Manisa’nın Akhisar ilçesinde bulunan ve Osmanlı Dönemi ile erken Cumhuriyet döneminin izlerini taşıyan eski evler bakımsızlıktan çürüyor. 
Aralarında Atatürk’ün Akhisar’ı ziyaretinde kaldığı ev olarak bilinen Selman Bey Köşkü’nün de yer aldığı binalar, paslanmış kapıları ve çeşitli 
yazıların kazındığı duvarlarıyla yürek burkuyor. 

Manisa bezi kadınların  
emeğiyle yeniden dokunuyor 
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Sarıgöl �lçes�ne bağlı Emcell� Mahal-
les� Sütmezl� mevk�s�nde bağların 
göle dönmes�ne rağmen budama 
yapan �şç�ler, ekmek parası �ç�n suyun 
ve çamurun �ç�nde mesa� yapıyor. 
Bağlarda oluşan su b�r�k�nt�ler�, ça-
lışma şartlarını oldukça zorlaştırırken, 
�şç�ler �şler�n� aksatmadan sürdür-

meye devam ed�yor. 
Budama �şç�l�ğ� yapan Bahr� Çınar, ya-
şadıkları zorluğu şu sözlerle anlattı: 
"Zor oluyor ama yapmak zorundayız. 
İşler�m�z� sıraya aldık. Ç�zmeler�m�z� 
ayağımıza g�y�p çalışıyoruz. Ekmek 
aslanın ağzında derler ya, zor da olsa 

çalışmak zorundayız." 
İşç�ler�n göle dönen bağlarda çalıştı-
ğını gören tanıdıkları �se espr� yapa-
rak, "Balık var mı?" d�ye takılıyor. 
Yaklaşık 15 k�ş�l�k ek�p, suyla kaplanan 
bağlarda tüm zorluklara rağmen bu-
dama çalışmalarını sürdürüyor. 
 İHA 
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MERYEM TUNCER 
D�l ve Edeb�yat Derneğ� Man�sa 
Şubes� tarafından düzenlenen 
İrfan Mecl�s� Edeb�yat Sohbet-
ler� kapsamında “Man�salı Ün�-
vers�tes�ne Sah�p Çıkıyor” 
programı gerçekleşt�r�ld�. Ney 
taks�m� �le başlayan program, 
Dernek Başkanı Dr. Muzaffer 
Yurttaş’ın açılış konuşması �le 
devam ett�. Yurttaş, konuşma-
sında “Ün�vers�teler; b�r şehr�n 
aklını, ufkunu, v�zyonunu, kül-
türünü ve geleceğ�n� �nşa eden 
en temel yapılardır. B�r şeh�r 
ün�vers�tes�yle büyür, ün�vers�-
tes�yle gel�ş�r, ün�vers�tes�yle 

dünyaya açılır. Bu anlamda Ma-
n�sa Celal Bayar Ün�vers�tes�, 
Man�sa’nın en kıymetl� marka-
larından b�r�d�r. Akadem�k b�r�-
k�m�yle, yet�şt�rd�ğ� 
öğrenc�ler�yle, b�l�msel çalışma-
larıyla ve şehr�m�ze kattığı de-
ğerle hep�m�z�n ortak 
gururudur” ded�. 
ŞEHİRLE GÜÇLÜ BAĞLAR 
KURULMALI 
Güçlü ün�vers�teler�n, şeh�rle-
r�yle kurdukları güçlü bağlar sa-
yes�nde daha da 
güçlend�kler�n� bel�rten Dr. 
Yurttaş, “Ün�vers�tem�z� daha 
yakından tanımak, anlamak ve 

Man�salılar olarak ün�vers�te-
m�ze nasıl daha fazla sah�p çı-
kab�leceğ�m�z� b�rl�kte 
konuşmak. Şuna �nanıyoruz. 
B�r ün�vers�teye sah�p çıkmak; 
sadece kampüs sınırları �ç�nde 
değ�l, şeh�r merkez�nde, çar-
şıda, sokakta, kültürde, sanatta 
ve sosyal hayatta da ün�vers�-
tey� h�ssett�rmekle mümkün-
dür. Türk�ye D�l ve Edeb�yat 
Derneğ� olarak b�zler; meden�-
yet�m�z�n temel taşlarından b�r� 
olan �lm�, �rfanı ve kültürü ya-
şatmayı görev b�l�yoruz. Bu an-
layışla ün�vers�tem�z�, 
akadem�syenler�m�z� ve öğren-

c�ler�m�z� Man�sa’nın kültür ha-
yatının merkez�nde görmey� 
arzu ed�yoruz” şekl�nde ko-
nuştu. 
DOLULUK ORANI YÜZDE 
100’U BULDU 
Ün�vers�te adına söz alan Rek-
tör Yardımcısı Prof. Dr. Oktay 
Üçer �se 1992’den bu yana 34 
yıllık yolculuğuna yen� fakülte 
ve programlar ekleyerek ve bü-
yüyerek, şeh�rle ve sanay� �le 
bütünleşerek devam ett�kler�n� 

bel�rterek, “2025 Yükseköğre-
n�m Kurumları Sınavı yerleş-
t�rme sonuçlarına göre 
kontenjanlarımız yüzde 100 
oranında dolmuştur. Kurulduğu 
tar�hte ün�vers�tem�zde öğ-
renc� olan arkadaşlarımız ş�md� 
bu ün�vers�tede profesörlük 
makamına yükselm�şt�r. Bu ün�-
vers�ten�n artık kend�s�n� kanıt-
lamış ve kabul görmüş b�r 
ün�vers�te olduğunun b�r gös-
terges�d�r” �fadeler�n� kullandı. 

TIP FAKÜLTESİ HASTA-
NESİ GÜNDE 5 BİN HASTA  
BAKIYOR 
MCBÜ Tıp Fakültes�n�n çalış-
malarına da değ�nen Üçer, 
“Onkoloj� ek h�zmet b�namız 
h�zmete g�rm�şt�r. Yakın dö-
nemde Ege bölges�n�n robo-
t�k cerrah� konusunda �lk 
hastanes� olacağız. Yoğun 
bakımlar har�ç 614 yatak kap-
as�tes�ne sah�p olan hastane-
m�z günlük ortalama 5 b�n 
k�ş�ye pol�kl�n�k h�zmet� ver-
mekted�r. Yoğun bakımlarda 
108 er�şk�n çocuk ve yen�do-
ğan yatağı bulunmaktadır. 11 
amel�yathane �k� kalp damar 
cerrah� amel�yat salonu �le 
cerrah� müdahaleler sürdürül-

mekted�r. Toplam 791 hek�m, 
586 hemş�re, 237 d�ğer sağlık 
personel�, 600 �dar� personel �le 
40 b�n 500 hastaya yatırılarak 
tedav� görmüş 1 m�lyon hastaya 
ayaktan sağlık h�zmet� ver�lm�ş-
t�r. Bugün hastanem�zde baktı-
ğımız hastaların neredeyse 1/4’ü 
İzm�r’den gelen hastalardan 
oluşmaktadır. Bu �l�m�z ve ün�-
vers�tem�z adına sev�nd�r�c� b�r 
gel�şmed�r” d�ye konuştu. 
MÜZİK GÖSTERİSİ  
PROGRAMA RENK KATTI 
Yunusemre Beled�yes� İrfan 
Mecl�s� Salonunda gerçekleşen 
programa Man�sa Celal Bayar 
Ün�vers�tes�, Man�sa CBÜ Yük-
seköğren�m Vakfı Başkan ve yö-
net�c�ler� destek verd�.  
Programa CBÜ Rektör Yardımcı-
ları Prof. Dr. Ahmet Çet�n, Prof. 
Dr. Oktay Üçer, Prof. Dr. Kad�r 
Ay, Man�sa CBÜ Yükseköğren�m 
Vakfı Başkanı Levent Sarıgö-
zoğlu, ün�vers�ten�n değ�ş�k 
bölüm başkanları, Man�sa Kızı-
lay Şube Başkanı Öner Gürsel, 
STK Başkanları, kurum yönet�c�-
ler� ve pek çok Man�salı katıldı. 
Ayrıca ney sanatçıları, dombra 
sanatçısı da saz ve sözler� �le 
programa renk kattılar.  

Manisalı vatandaşlar 
MCBÜ’ye sahip çıkıyor 

Türk
ye D
l ve Edeb
yat Derneğ
 Man
sa Şubes
, kent
n tek 
 ün
vers
tes
 olan Man
sa Celal Bayar Ün
vers
tes
’n
n (MCBÜ) 
önem
n
 anlatma 
ç
n “Man
salı Ün
vers
tes
ne Sah
p Çıkıyor” 
programı düzenled
. , Man
sa Celal Bayar Ün
vers
tes
’n
n şeh
r 

ç
n taşıdığı önem vurgulandı. Dernek Başkanı Dr. Muzaffer  
Yurttaş, programda yaptığı konuşmada ün
vers
ten
n akadem
k 
başarıları 
le kent
n gurur kaynağı olduğunu söyled
. 

Göle dönen bağlarda 
budama mücadelesi 
Man
sa'nın Sarıgöl 
lçes
 ve çevres
nde son günlerde etk
l
 olan yağışlar ne-
den
yle üzüm bağlarının 
çler
 adeta göle döndü. Su altında kalan bağlara 
rağmen budama 
şç
ler
, ç
zmeler
n
 g
yerek zorlu şartlar altında çalışmala-
rını sürdürüyor. 


